

SOS по-Иркутски

Иркутская служба спасения готова к чрезвычайным ситуациям

Телефон службы спасения в Иркутске - 51-02-46

В жизни порой происходят неординарные ситуации, из которых обычному человеку сложно выйти самостоятельно, без помощи специалиста. От самых элементарных бытовых, вроде захлопнувшейся двери, до настоящих катаклизмов - наводнений, пожаров, землетрясений. В Иркутске помощью гражданам, попавшим в трудное положение, занимается муниципальное унитарное предприятие `Аварийно-спасательная служба`. На вопросы корреспондента `Сегодня в Иркутске` Андрея КОРШУНОВА отвечает директор МУП `Аварийно-спасательная служба` Александр МАТВЕЕВ.

- Как давно функционирует служба спасения в Иркутске?

- Само МУП `Аварийно-спасательная служба` основано недавно: 16 января 2002 г. Нет еще и полугода. Но создана служба на базе двух прежних организаций: поиково-спасательного отряда, который сам просуществовал около года, и водно-спасательной службы, работающей в Иркутске с 1951 года. Мы как бы объединяем функции, которые прежде эти организации выполняли по отдельности.

- Какие основные сферы деятельности службы? Что входит в специфику вашей работы?

- Спасение. Помощь людям. Самые разнообразные вещи. Например, крупные стихийные бедствия: прошел шторм - наши бригады убирают поваленные деревья. Выезжаем и на разные аварийные происшествия, ДТП. Вскрываем квартиры, запертые изнутри - это тоже не самая легкая работа. Проникаем в квартиру, а там труп или немощный человек, нуждающийся в помощи. Или дети одни остались запертые в квартире... Бывает, воры, застигнутые врасплох, успевают закрыться изнутри. В таких случаях, конечно, подключаем вневедомственную охрану или милицию.

- Вы еще и спасатели кошек, забравшихся на дерево, собак, свалившихся в подвал... Вас не раздражают такие `зоологические` вызовы?

- Ни в коем случае! У меня самого дома собака и кошка, оба уже как настоящие члены семьи. Представляете, какая боль, когда семейный любимец оказался в какой-нибудь сложной ситуации?

- Какими техническими средствами располагает служба спасения?

- Городская администрация обеспечивает нас всем необходимым. На нашем вооружении две `Нивы`, `Газель` - ее надо отметить особенно: это специализированная машина, оснащенная всем оборудованием, необходимым для спасения людей, по-моему, такая машина - единственная в Сибири. На сегодняшний день в штате службы спасения 40 человек, по 8 в каждой смене. Все наши машины снабжены рациями. У каждого сотрудника есть пейджер. По пейджерам объявляется общий сбор в течение часа.

- Сколько получает штатный сотрудник службы спасения?

- От четырех до шести тысяч рублей, работая сутки через трое.

- Еще о деньгах. Ваши услуги платные?

- Да, кроме тех, где речь действительно идет об угрозе человеческой жизни. В таких случаях, естественно, помогаем людям бесплатно. Когда дело касается той же кошки, которую нужно снять с дерева, разумеется, берем плату. В зависимости от сложности работы, оплата разная. Сам вызов стоит 67 руб. В сумме в среднем выходит 100-150 руб.

- Не желаете ли вы как-нибудь популяризировать свою службу?

- Конечно, у нас есть некоторые планы. Хотим сделать еженедельную передачу о нашей работе, какая есть у московской службы спасения. Заменим и трудно запоминающийся телефон. Однако и сейчас наша служба востребована иркутянами. С 16 января в вахтовом журнале зарегистрированы 1026 заявок. Ложных вызовов, как правило, не бывает.

- Какие самые славные дела службы вы можете перечислить?

- Мы участвовали в ликвидации последствий падения самолета ТУ-154 в Бурдаковке, участвовали в ликвидации последствий прошлогоднего паводка на севере Иркутской области. Мы вполне готовы и к такой ситуации, которая недавно произошла на юге России. Инфраструктура налажена: на Иркутке у нас есть спасательная станция. Во время паводка мы ее занимаем и имеем возможность в течение 50 минут добраться в любую точку возможной опасности человеческой жизни.

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске ОБЩЕСТВО, МИР 👁 3862 22.07.2002, 00:00 📌 289

URL: <https://babr24.com/?ADE=3146> Bytes: 3928 / 3928 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)